
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 27/1/1401آزمون: تاريخ دقيقه 70مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته رياضي)  دهم: پايه هندسه : نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با عبارت 1

  .... است.............................. كه مستطيل و لوزي نيست، يالاضلاع الف) شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي متوازي
  برابر است با: .......................... nدر اين صورت  ،تعداد اضلاع و قطرها برابر باشند محدب ضلعيn) اگر در يك ب

   ...................................... ........................ اگر قطرها بر هم عمود باشند، مساحت آن برابر است با: محدب ج) در هر چهارضلعي
  

5/1  

xوx2هايخط به طول ميانگين هندسي دو پاره 2  xبه طول يخطپاره،7    دست آوريد. را به xباشد. مقدار  مي 4
  
  
  
  
  

1  

ACدر شكل زير ابتدا ثابت كنيد  3 AB.AD2،   سپس با توجه به اينكـهAB  BDو  3  را  ACمقـدار   اسـت،  9
  دست آوريد. به
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 است.3به2هاي نظيرنسبت ميانه ،در دو مثلث متشابه 4
  تر است؟ تر، چند برابر مساحت مثلث كوچك الف) مساحت مثلث بزرگ

  
  
  

  تواند داشته باشد؟ محيط مثلث ديگر چه مقاديري مي ،باشد 12ها  مثلثب) اگر محيط يكي از 
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 باشد.وارد بر وتر نصف وتر ميميانةالزاويه، بت كنيد در هر مثلث قائمثا 5
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  از سه ضلع، برابر است با طول ارتفاع مثلث. الاضلاعدلخواه درون مثلث متساوينقطةهاي يك مجموع فاصلهثابت كنيد  6
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 الساقين، قطرها برابر هستند.متساوي ذوزنقةنشان دهيد در يك  7
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  10 جمع بارم 
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